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(更新版)国家开放大学电大本科《人类与社会》机考网考形考网络题库及答案 

盗传必究 

一、判断题 

题目 1 

1.宇宙大爆炸是美国天文学家哈勃推断出来的一个假设。 

选择一项： 

对 

错  

题目 2 

2.太阳是太阳系的主要成员，它占整个系统总质量的 99.9%。 

选择一项： 

对  

错 

题目 3 

3.地球表层不是指海陆表面上下具有一定厚度范围的区域空间。 

选择一项： 

对 

错  

题目 4 

4.地球表层环境由地貌、气候、水文、植被、土壤五大要素构成。 

选择一项： 

对  

错 

题目 5 

5.最古老的原始地壳大约出现在 37 亿年前。 

选择一项： 

对  

错 

题目 6 

6．人类是由古猿进化而来的，他们之间有着一定的近亲关系。 

选择一项： 

对  
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错 

题目 7 

7．猿与人都有Ａ、Ｂ、Ｏ、ＡＢ等血型。 

选择一项： 

对  

错 

题目 8 

8．劳动在猿变成人的过程中没有起到作用。 

选择一项： 

对 

错  

题目 9 

9．爪哇猿人是白色人种的祖先。 

选择一项： 

对 

错  

题目 10 

10．有人认为 20 万年前非洲的一个妇女是现今全世界人的祖先。 

选择一项： 

对  

错 

题目 11 

11．据估算，一万年前，地球上原始人类约有一千万。 

选择一项： 

对  

错 

题目 12 

12．世界人口分布不平衡主要表现在区域差异上。 

选择一项： 

对  

错 

题目 13 
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13．“农民工潮”向经济发达地区流动破坏了当地的社会秩序。 

选择一项： 

对 

错  

题目 14 

14．共同生活在一个地域上是民族唯一最稳定的特征。 

选择一项： 

对 

错  

题目 15 

15．中国汉语在历史地理条件影响下形成七大方言体系。 

选择一项： 

对  

题目 16 

1．广义的资源指人类生存发展和享受所需要的一切物质的和非物质的要素，包括自然资源和社会资源。 

选择一项： 

对  

错 

题目 17 

2. 狭义的资源指人类生存与发展和享受所需要的物质要素，即自然资源。 

选择一项： 

对 

错  

题目 18 

3．资源具有社会效应性和稀缺性的两个重要特征。    

选择一项： 

对  

错 

题目 19 

4．无论人类社会如何发展 ，技术如何进步，地球上的自然资源总是固定不变的。 

选择一项： 

对 
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错  

题目 20 

5．社会资源是指人类创造的、除自然资源之外的其它所有资源的总称。 

选择一项： 

对  

错 

题目 21 

6. 不可再生资源是指相对于地质年代而言不能再生的各种资源。 

选择一项： 

对 

错  

题目 22 

7．人的需求可分为生存需求、享乐需求和自我发展需求三个层次，其中自我发展需求是最基本的需求。 

选择一项： 

对 

错  

题目 23 

8．当今世界城市人口急剧膨胀，特别是发展中国家的城市人口增加得更快。 

选择一项： 

对 

错  

题目 24 

9. 控制人口的增长有助于人口素质的提高，而人口素质尤其是文化教育素质的提高，也有利于人口的控

制。 

选择一项： 

对  

错 

题目 25 

10. 控制人口数量的增长和积极提高人口的质量，是我国人口发展的基本策略。 

选择一项： 

对  

错 
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题目 26 

11. 在当今世界面临的人口、环境、资源三大问题中，资源问题是最根本的问题。 

选择一项： 

对 

错  

题目 27 

12．我国地大物博，虽然已成为世界第二大经济体，但经济和社会发展对海外资源的依存度依然较低。 

选择一项： 

对 

错  

题目 28 

13．为确保我国自然资源的可持续利用，必须切实执行保护资源、提高资源再生能力和提高资源利用率这

三大政策。 

选择一项： 

对  

错 

题目 29 

14.所谓温室效应是指由于自然环境的变化,引起地球平均气温上升的现象。 

选择一项： 

对 

错  

题目 30 

15．为了遏制环境破坏的发展势头，我国已将环境保护作为第一项基本国策。 

选择一项： 

对 

错  

题目 31 

16. 1997年联合国气候变化框架公约缔约方第三次大会（京都会议），对全面控制臭氧层破坏问题提出了

明确要求。 

选择一项： 

对 

错  
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题目 32 

17. 人类社会的发展是一个不断利用各种资源，创造物质财富和精神财富的过程。 

选择一项： 

对  

错 

题目 33 

18. 随着新技术革命的发展，自然资源是发展的根据这一原理已发生根本改变。 

选择一项： 

对 

错  

题目 34 

19. 由于在不同的环境中采用不同的生存方式和发展模式，逐步形成了不同的人类文化。 

选择一项： 

对  

错 

题目 35 

20.人类社会发展史就是人类所处的环境不断变化的历史。 

选择一项： 

对  

错 

题目 36 

21. 1973年，联合国环境规划署（UNEP）第一次提出的“没有破坏的发展”口号，是“可持续发展”思想

的雏形。 

选择一项： 

对  

错 

题目 37 

22. 1980年,世界自然保护同盟(IUCN)、世界野生生物基金会(WWF)和联合国环境规划署联合发表了《里约

环境与发展宣言》，首次提出了可持续发展(sustainable development) 的概念。 

选择一项： 

对 

错  
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题目 38 

23. 1987年,世界环境与发展委员会(WCED)主席挪威首相布伦特兰夫人发表了著名的《我们共同的未来》报

告，并获得第 42 届联合国大会通过，“可持续发展”思想在全世界得到重视。 

选择一项： 

对  

错 

题目 39 

24. “可持续发展”思想追求的目标是当代人需要的满足和后代人生存与发展权利的统一。 

选择一项： 

对  

错 

题目 40 

25. “可持续发展”思想强调不应用 GNP作为衡量发展的唯一指标，而应用社会、经济、环境、生活等多

项指标来衡量发展。 

选择一项： 

对  

错 

题目 41 

1、婚姻是基于性爱基础的，由国家所认可的男女结合的合法形式。 

选择一项： 

对  

错 

题目 42 

2、作为一种社会现象和制度的婚姻是社会发展到一定阶段才出现的。 

选择一项： 

对  

错 

题目 43 

3、性是婚姻的基础和全部。 

选择一项： 

对 

错  
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题目 44 

4、功利型婚姻，男女之间是一种平等关系。 

选择一项： 

对 

错  

题目 45 

5、内涵型婚姻，男女之间是一种互动关系。 

选择一项： 

对  

错 

题目 46 

6、家庭是人类社会最基本的一种组织形式。 

选择一项： 

对  

错 

题目 47 

7、核心家庭的最主要特征是人数少、规模小。  

选择一项： 

对 

错  

题目 48 

8、扩大家庭可分为主干家庭和联合家庭两种。 

选择一项： 

对  

错 

题目 49 

9、家庭在发展过程中必须有单身、新婚、“满巢”和“空巢”阶段。 

选择一项： 

对 

错  

题目 50 

10、家庭的功能包括经济的、政治的和文化等多方面的需要。 
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选择一项： 

对 

错  

题目 51 

11、血缘家庭是人类社会的第三个社会组织。 

选择一项： 

对 

错  

题目 52 

12、人类社会婚姻家庭关系变化的根本动因是人的生活条件的变化。 

选择一项： 

对 

错  

题目 53 

13、“普那路亚”这个名称是夏威夷群岛土著人发明的。 

选择一项： 

对  

错 

题目 54 

14、一夫一妻制的现代家庭是男女平等的家庭。  

选择一项： 

对 

错  

题目 55 

15、对偶婚是从多偶婚向单偶婚过渡的一种婚姻制度。 

选择一项： 

对  

错 

题目 56 

正确 

16、“不婚族”人数增多是当代社会婚姻的一个变化。 

选择一项： 
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错 

题目 57 

17、“短婚”、“速婚”“闪婚”在现代社会是平常事。 

选择一项： 

对  

错 

题目 58 

网络为男女平等创造了条件。 

选择一项： 

对  

错 

题目 59 

19、家庭功能向社会转移是婚姻与家庭功能弱化的原因。 

选择一项： 

对 

错  

题目 60 

开放的同伴关系有利于促进婚姻双方心理和精神的发展。 

选择一项： 

对  

错 

题目 61 

1．阶级产生的前提条件是道德关系的破坏。 

选择一项： 

对 

错  

题目 62 

2．社会阶层划分的基础是职业的划分。 

选择一项： 

对  

错 
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63 

3．社会阶层的分化是社会进化的表现，有着积极的作用。 

选择一项： 

对  

错 

题目 64 

4．有些“蓝领”行业的收入高于商业、服务业和金融业是不正常的。 

选择一项： 

对 

错  

题目 65 

5．改革开放后，个体、私营和“三资”等新的经济发展快是社会的进步。 

选择一项： 

对  

错 

题目 66 

6．国家最根本的本质是调和阶级关系。 

选择一项： 

对  

错 

题目 67 

7．国家的职能可分为政治统治职能和社会管理职能两类。  

选择一项： 

对 

错  

题目 68 

8．国家消亡具有渐进性和自发性的特点。 

选择一项： 

对  

错 

题目 69 

9．工农是社会主义国家的主体，知识分子是工人阶级的一部分。 
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对  

错 

题目 70 

10．《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》提出了依法治理国家的重要理念。 

选择一项： 

对  

错 

题目 71 

11．法律是通过利益调整从而实现社会正义的工具。 

选择一项： 

对  

错 

题目 72 

12．大陆法系是根据美国法律体系建立的。 

选择一项： 

对 

错  

题目 73 

13．英美法系是以英国的普通法等为基础而建立的法系。 

选择一项： 

对  

错 

题目 74 

14．在法治传统里，国家政治制度也必须纳入法律之中。 

选择一项： 

对  

错 

题目 75 

15．法律的社会作用包括阶级统治和社会管理作用两部分。 

选择一项： 

对  



 / 26 
 

 

题目 76 

16．战争的需要也是人类科技进步的直接动力。 

选择一项： 

对  

错 

题目 77 

17．军队和战争形态是随着社会发展、生产水平和制度的变化不断演进的。 

选择一项： 

对  

错 

题目 78 

18．计算机、原子能和空间新技术引发军事变革，标志着当代军事新发展。 

选择一项： 

对  

错 

题目 79 

19．判断战争的基本依据是军事力量的对比。 

选择一项： 

对 

错  

题目 80 

20．战争与和平不是一对矛盾，同心同德才是克敌制胜的法宝。 

选择一项： 

对 

错  

题目 81 

1．城市是社会生产力发展到一定阶段的产物。 

选择一项： 

对  

错 

题目 82 
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